

NailProtect

gel protiv gljivica

prirodna zaštita



obnavlja oštećene nokte i normalizuje njihovu boju

Sastav (INCI): Aqua, Glycerin, Poloxamer 407, Sodium Caproyl/Lauroylate, Triethyl Citrate, Melaleuca Alternifolia (Tea Tree) Oil

Delovanje:

NailProtect gel protiv gljivica je proizvod formulisan na bazi **efikasnih prirodnih antimikrobnih sastojaka** u bioadhezivnoj gel podlozi. Sadrži inovatnu aktivnu supstancu na bazi **estara mlečne kiseline** dobijenih iz 100% prirodnih izvora u kombinaciji sa **trietil citratom**, prirodnim antibakterijskim sastojkom. Zahvaljujući potvrđenoj efikasnosti u borbi protiv izazivača atletskog stopala, gljivica na noktima i pratećih neprijatnih mirisa, ova kombinacija aktivnih sastojaka predstavlja prirodnu alternativu različitim agresivnim sintetskim antimikrobnim sredstvima.

Anjonska svojstva aktivne supstance obezbeđuju bolje vezivanje za nokatnu ploču kao i za kožu oko noktiju što pruža dugotrajnu, višestruku efikasnost ovog proizvoda.

Etarsko ulje čajnog drveta je poznati bezbedni prirodni antiseptik i nalazi se u **NailProtect** gelu. Bogatog je sastava (monoterpeni, seskviterpeni, cineol i dr.) zahvaljujući kojem je efikasan i protiv bakterija i gljivica.

Bioadhezivna gel podloga u **NailProtect** gelu protiv gljivica omogućava postepeno i kontinuirano oslobađanje aktivnih sastojaka na mestu primene.

NailProtect gel protiv gljivica je:

- ✓ efikasno sredstvo koje daje brzo vidljive rezultate
- ✓ sprečava širenje gljivica na noktima
- ✓ stvara sredinu koja ne podržava dalji opstanak gljivica
- ✓ bez konzervansa, boja i mineralnih ulja

Način upotrebe: U tankom sloju naneti gel na površinu oštećenog nokta nekoliko puta dnevno.

Način čuvanja: Čuvati na temperaturi do 25°C, van domašaja dece.

Napomene: Pre upotrebe detaljno pročitati uputstvo. Samo za spoljašnju upotrebu.

Pakovanje: Tuba PE sa 20ml gela.

Rok upotrebe: 2 godine.



Proizvođač: Esensa d.o.o.
Slobodna Zona Beograd, Viline vode bb,
www.esensa.rs



Probajte i **Dr plant Foot Care** puder za stopala na bazi timijana i benzoeeve kiseline koji sprečava prekomerno znojenje i razvoj gljivičnih infekcija nogu.